



Naziv upravičenca: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce: KLEMEN LENČEK

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 10. 2020
	do	31. 10. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	GIBALNO OVIRANI OTROK Spoznal sem deklico, ki je gibalno ovirana. Je zelo zgovorna in radoživa punčka. Ima spremljevalko, ki ji pomaga. Deklico je treba spodbujati k čim bolj pravilnem gibanju in pravilni drži.
2	PRAZNOVANJA ROJSTNIH DNI Tekom meseca smo praznovali kar nekaj rojstnih dni. Kdor je imel rojstni dan, je na iz papirja narejeni torti upihnil svečke. Slavljenču smo zapeli in se posladkali s sadno kupo in smetano. Otroci so mu nato narisali risbico za spomin.
3	POGOVORI Z LUTKO Vsak otrok si je izdelal lutko in se z lutkami igrali. Spodbujal sem jih, da mi zaigrajo njim znane pravljice. Pravljičice so bile zabavne in izvirne. Zaigrali so mi Trije prašički, Rdečo kapico in Zverjasca. Nekateri otroci niso imeli želje igrati v lutkovni predstavi. S temi sem se skušal s pomočjo njihove lutke le pogovarjati. Otroci so si izmislili imena svojih lutk, njihove poklice, posebne moči ...
4	KAMIŠIBAJ Strokovna delavka nam je predstavila kamišibaj. Je oblika gledališča, pripovedovanja zgodb ob ilustracijah. Otrokom je bila gledališka predstava nadvse všeč. Bolj pozorni so bili tudi otroci, ki imajo sicer težave s koncentracijo. Otrokom je bilo preko kamišibaja predstavljena pravljica Mala miška in veliko rdeče jabolko ter Bavbav. Po zgodbi o Bavbavu so si otroci sami izdelali ročne lutke malega Bavbava in se tudi sami preizkusili v novi gledališki zvrsti.

5	PROSTA IGRA Otroci med prosto igro zelo veliko ustvarjajo. Radi rišejo s flumastri, barvajo, slikajo, strižejo, lepijo, izdelujejo plakate, obrisujejo. Poleg navadnih šablon so izbirali tudi igrače, katere so skušali čim bolj natančno obrisati. Nekaj otrok barva in obrisuje zelo natančno. Imajo dobro razvito fino-motoriko. Zanimivi so tudi plakati otrok, ki jih naredijo s sodelovanjem. Otroci se med seboj dogovarjajo kaj bodo narisali, kdo bo kaj barval, kje bo kaj narisano ...
6	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Klemen Lenček	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 10. 2020	31. 10. 2020
Podpis	<i>Lenček K.</i>	<i>[Signature]</i>

